



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Краснодаре перед судом предстанут трое мужчин по обвинению в убийстве брата одного из обвиняемых и совершении других преступлений



Первым отделом по расследованию особо важных дел СКР по Краснодарскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего уроженца Республики Саха (Якутия) и двух его знакомых в возрасте 28 и 29 лет. Они обвиняются в убийстве 48-летнего мужчины, являвшегося братом одного из обвиняемых (п.«ж» ч.2 ст. 105 УК РФ), краже денежных средств погибшего (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ), угоне автомобиля потерпевшего (п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ) и уничтожении имущества потерпевшего (ч.1 ст.167 УК РФ). 38-летнему брату погибшего также предъявлено обвинение в уничтожении документов мужчины (ч.2 ст.325 УК РФ) и побеге из-под стражи (ч.1 ст.313 УК РФ).



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

По данным следствия, между братьями на протяжении длительного времени складывались неприязненные отношения. В октябре 2018 года младший брат приехал из Москвы к старшему, проживающему в Сочи, где занимался с ним торговлей горюче-смазочными материалами. В этот же период он познакомился с двумя 28-летними мужчинами, которые также помогали его родственнику и проживали у него. 38-летний обвиняемый предложил знакомым совершить убийство своего брата, мотивировав неуважительным его отношением к ним как в быту, так и на работе. Мужчины на предложение фигуранта согласились, после чего они втроем спланировали убийство и распределили между собой роли. Соучастники изучили график работы и маршрут передвижения 48-летнего мужчины. 13 декабря 2018 года обвиняемые, дождавшись, когда мужчина вернется домой, завели его в хозяйственную постройку недалеко от дома. Там один из обвиняемых стал душить потерпевшего, а младший брат нанес мужчине не менее одного удара молотком по голове, после чего остальные фигуранты продолжили его душить. Затем соучастники переместили потерпевшего в его же автомобиль и отвезли в лесной массив Мацестинского лесопарка, где закопали. При этом обвиняемые похитили денежные средства потерпевшего в сумме 50 тысяч рублей, которые разделили между собой. Кроме того, брат погибшего уничтожил принадлежащие родственнику документы и его мобильные телефоны. Вместе с тем, 28 и 29-летние соучастники с целью сокрытия следов совершенного преступления столкнули автомобиль потерпевшего в придорожный кювет на шоссе, тем самым повредив его.

Напомним, что 38-летний обвиняемый – брат потерпевшего 24 июля 2019 совершил побег из-под стражи и скрылся от органов предварительного следствия, в связи с чем был объявлен в федеральный розыск. Вместе с тем, 28 июля 2019 года скрывавшийся от органов предварительного следствия обвиняемый был задержан сотрудниками полиции около Курганинского моста и доставлен в следственный изолятор.

На период следствия в отношении обвиняемых были избраны меры пресечения в виде заключения под стражу, которые действуют в настоящее время.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1407092>



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации
